



我市旅游秩序受到游客认可。



特警在天地广场巡逻。



岱顶派出所民警在泰山景区巡逻。



道朗派出所民警在中石化泰山配送中心开展安全检查。



东疏派出所民警为群众宣讲治安防范常识，送出节日祝福。



泰安市公安局高新区分局新型犯罪研究作战中心开展“新春防诈骗”系列直播活动。

## 万家灯火团圆年 忠诚坚守保安宁

虎步奔腾开胜景，春风浩荡展宏图。春节期间，全市公安机关按照市委、市政府和省公安厅的部署要求，加强领导，精心组织，全面落实打防管控措施。全体民警辅警放弃休息，坚守岗位，连续奋战，扎实做好各项安全保卫工作，全面落实各项安保措施，圆满完成各项安保任务。全市社会治安大局平稳有序，人民群众度过了一个欢乐祥和春节。

市委、市政府高度重视春节安保工作，多次召开会议安排部署。节前，市委、市政府主要领导亲切慰问春节期间一线执勤的民警、辅警，检查指导春节安保工作。市公安局多次召开会议，对做好春节期间安保、旅游秩序整治、烟花爆竹禁燃禁放等工作进行安排部署。节日期间，市公安局主要领导先后多次检查指导春节安保工

作，慰问一线民警、辅警，并于除夕当晚深入一线检查烟花爆竹禁燃禁放巡查管控工作。各地公安机关结合本地实际，细化工作方案，全力落实各项安保措施，主要负责同志坚守岗位，靠前指挥，加强督导，确保各项工作扎实有效开展。

春节期间，全市公安机关全面启动社会面一级巡防勤务，妥善处置各类警情4875起，救助服务群众1450起；开展公安武警联勤武装巡逻，每天出警力2450人次，最大限度把警力摆到街面，提高见警率和管事率；主动联合文旅、交通、市场监管、城管等部门，开展旅游秩序联合督导检查，强化涉旅、扰序违法行为联动治理力度，共出动检查人员120人次，督导检查旅游重点区域60余处，训诫扰乱旅游市场秩序不文明行为181人次，调处游客纠纷80起。

春节期间，全市公安机关严格监管，细致排查，积极投放警力，加强泰山景区重点部位人流疏导和现场秩序维护，严防发生拥挤、踩踏等事故，圆满完成除夕夜泰山祈福迎祥等民俗活动安保任务；全力做好烟花爆竹禁燃禁放管控工作，共出警力2.2万余人次，宣传车2719辆次，组织发动社会力量9.8万人次，检查重点场所8235家，签订承诺书4.5万份，发放宣传材料21万份，烟花爆竹禁燃禁放工作取得良好成效；扎实做好高速公路、重点道路、区域交通安全管理工作，春节期间共查处各类道路交通违法行为4809起，全市未发生较大以上道路交通事故；不间断开展排查随访，各级疫情防控专班工作人员24小时备勤值守，以实际行动筑牢疫情防控阵线。

宗文 李英



1月30日晚，粥店派出所民警在泰安老街维护治安秩序，为市民送“福”。



节日期间，泰安市公安局新型犯罪研究作战中心民警走进泰山景区开展反诈宣传，与游客共贺新春。